SCHEMAS ET SIMULATIONS DU TP ORCAD SUR LES SIGNAUX

· Le générateur VPULSE
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Application n°1 :
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Application n°2 :
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Application n°3 :
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· Le générateur VSIN
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· Le générateurs VDC 
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	Ce générateur fournit une tension continue de la valeur indiquée (voir courbe ci-dessous).
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· Le générateurs VPWL 
	[image: image15.wmf]V3


	[image: image16.emf]




[image: image17.emf]


[image: image18.wmf]           

Time

0s

2s

4s

6s

8s

10s

12s

14s

V(VPWL)

0V

2.0V

4.0V

6.0V

V(VDC)

2.0V

4.0V

6.0V

8.0V

SEL>>


Lycées E.Pérochon, Haut Val de Sèvre et  J.Desfontaines, section Sciences de l'Ingénieur                  signaux_orcad_correction.DOC                     page5

